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Věc: Vyjádření k připomínce obce na zastavování vybraných vlaků v jízdním řádu 2014/2015
Vážený pane starosto,

dovolte nám reagovat na Vaši připomínku na zastavování vybraných vlaků v jízdním řádu 2014/2015.
Při jednáních s dopravcem – Českými drahami jsme předložili Vaší připomínku na zastavování vlaků Sp1802, Sp1803, Sp1808, Sp1909, Sp1811, Sp1814 a Sp1815 ve Vaší obci.
Vaše žádost byla prověřena na SENA Olomouc, která pro Správu železniční dopravní cesty a.s. (SŽDC) sestavuje železniční jízdní řády. Bohužel zastavování těchto vlaků není technicky možné, tzn. že nutné časy odjezdů a příjezdů vlaků do/z Ostroměře a Staré Paky, kde probíhá křižování vlaků a jízdní doba v tomto úseku, s ohledem na traťovou rychlost a jízdní dynamiku vlakových souprav, neumožňují získat potřebnou 1 až 2 minuty, nutné na zastavení těchto vlaků.

V současné době se projednává studie proveditelnosti optimalizace železniční tratě 040, která by měla přinést určité zrychlení (zvýšení traťové rychlosti), čímž by v budoucnu mohla vzniknout úspora v jízdní době, která by se mohla využít na přidání zastavení vlaku. Nicméně o realizaci tohoto projektu prozatím nebylo rozhodnuto (rozhoduje se na úrovni ministerstva dopravy a SŽDC), proto nejsme schopni Vám v současné době sdělit, kdy by k potencionálnímu zlepšení parametrů tratě mohlo dojít.
Děkujeme Vám za Vaši připomínku, s kterou budeme nadále pracovat.

Dáváme Vám na vědomí a jsme s pozdravem

Ing. Jan Sedunka

Technolog veřejné dopravy
Pivovarské náměstí 1245 | 500 03 | Hradec Králové 
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